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Χριστούγεννα στην Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδος 
Κατάβι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Μονή της Αγίας Τριάδος Κατάβι της Δυτικής Τανζανίας 
γιόρτασε ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος την 
μεγάλη Δεσποτική Εορτή των Χριστουγέννων.

Η πορεία της Μονής αυτής προς την Ορθοδοξία ξεκίνησε πριν ένα χρόνο και 
ολοκληρώθηκε πριν πέντε μήνες.

Σ’ αυτό το νεότευκτο πλήρωμα της Εκκλησίας, ο Επίσκοπος δείχνει ιδιαίτερη 
φροντίδα για να σταθεροποιηθούν στην Ορθοδοξία και να εγκεντρισθούν στο 
Ορθόδοξο μοναχικό ήθος.

Ο Επίσκοπος μετά από διήμερα ταξίδι, με διανυκτέρευση στην Μουάνζα, έφθασε 
στην Mpanda του Katavi συνοδευόμενος από τον Αιδ. Εφραίμ Alfred και τον 
Διάκονο Θωμά Charles.

Την παραμονή 24/12 έψαλλαν τις Ακολουθίες του Όρθρου και των Μεγάλων Ωρών 
και στη συνέχεια τέλεσαν την Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασίλειου.

Την κυριώνυμο ημέρα των Χριστουγέννων τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία από τις 9 μ.μ. 
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μέχρι τις 2 μετά τα μεσάνυχτα με Εσπερινό, Όρθρο και την Χριστουγεννιάτικη 
Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, στην οποία προεξήρχε ο 
Θεοφ. Επίσκοπος Χρυσόστομος. Κατά την Θεία Λειτουργία διαβάστηκε η 
χριστουγεννιάτικη Εγκύκλιος του Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, ο 
οποίος τονίζει ότι το μήνυμα της ειρήνης που έφερε η Γέννηση του Χριστού 
παραμένει ζωντανό «παρά τις δυσκολίες, τους πολέμους και τις κοινωνικές 
κρίσεις στον κόσμο αλλά και στην ήπειρο της Αφρικής σήμερα, τις συγκρούσεις 
στο Σουδάν το Κονγκό, την ανθρωπιστική κρίση στην Σομαλία τις οικονομικές και 
κοινωνικές προκλήσεις σε πολλούς λαούς».

«Σήμερα η τραγωδία των προσφύγων, ιδιαίτερα των παιδιών στην Αφρική, από την 
Λιβύη μέχρι το Νότιο Σουδάν μας καλεί σε έμπρακτη αγάπη».

Η εορτή ολοκληρώθηκε με γιορταστική εκδήλωση με χορούς και τραγούδια από 
τους μοναχούς και τα αγόρια και κορίτσια του Ορφανοτροφείου ΓΕΘΣΗΜΑΝΗ και 
εορταστική τράπεζα.

Στη διάρκεια της εξαήμερης παραμονής του ο Επίσκοπος εκτός από τις 
Ακολουθίες έκανε Συνάξεις της Αδελφότητος των μοναχών, όπου μετέφερε τις 
ευχές του Πατριάρχου και μίλησε για το Ορθόδοξο νόημα της Γιορτής των 
Χριστουγέννων σύμφωνα με την πατερική Διδασκαλία και τους ‘Υμνους.

Στις επανειλημμένες Συνεδριάσεις του Ηγουμενοσυμβουλίου εξετάσθηκε η πορεία 
της Μονής, και η προσαρμογή των πρώην ρωμαιοκαθολικών στο Ορθόδοξο ήθος. 
Αποφασίσθηκε ἠ μετάβαση Αδελφών της Μονής στην Ελλάδα για την γνωριμία με 
τον Ορθόδοξο Μοναχισμό.

Με τα παιδιά του Ορφανοτροφείου μίλησε ιδιαίτερα μεταφέροντας το γεγονός της 
Γεννήσεως του Χριστού στην παιδική ζωή. Η εξαήμερη περιοδεία στο Καταβι 
ολοκληρώθηκε την Κυριακή 28/12 με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.








